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LJETO U AMSTERDAMU, 5 DANA ZRAKOPLOVOM
Datum ispisa: 03.07.2026

Datum putovanja: 24.08.-28.08.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 5 dana / 4 noćenja

Smještaj: hotel 3*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB – AMSTERDAM SCHIPHOL – AMSTERDAM

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije leta, na katu pored kioska Relay, gdje će Vas dočekati naš voditelj putovanja. Let

zrakoplovom KLM na redovnoj liniji za Amsterdam u 06:00. Dolazak u Amsterdam u 08:00. Transfer autobusom do hotela. Prijava u

hotel moguća tek oko 15:00 sati (prtljagu ćemo ostaviti u posebno organiziranoj sobi u hotelu, a mi ćemo se uputiti u razgled grada).

Odlazak s voditeljem putovanja javnim prijevozom i pješice do samog središta grada, do Trga Dam s kraljevskom palačom. Pauza za

ručak. Opuštena atmosfera vlada gradom koji je u svako doba krcat turistima. Tako ćemo i mi danas opušteno u šetnju u koju krećemo

poznatom shopping ulicom Kalverstraat dalje kroz Begijnhof – Munt – Rembrantsplein – rijeku Amstel. Iako je Amsterdam najpoznatiji

po legalizaciji lakih droga, još je poznatiji po izvozu tulipana. Posjetit ćemo i plutajuću tržnicu cvijeća Bloemenmarkt na kanalu Singel.

Odmah do tržnice nalazi se Munt Tower, ostatak glavnog ulaza u stari grad. Šetnju nastavljamo prema nizozemskoj operi gdje se s

jednog od mostova pruža pogled na najpoznatiji most u Amsterdamu, Magere brug („Mršavi most“), ekraniziran u mnogim filmovima.

Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

2. dan: AMSTERDAM

Doručak. Javnim gradskim prijevozom odlazimo prema Muzejskoj četvrti i Trgu muzeja na kojemu se nalazi slavni Rijksmuseum, Muzej

Vincenta Van Gogha, Stedelijk muzej, Coster brusionica dijamanata. Zajedno ćemo posjetiti brusionicu dijamanata nakon čega

predlažemo sjajnu vožnju brodom po amsterdamskim kanalima kroz koju ćete grad upoznati iz sasvim drugačije perspektive (uz

doplatu na licu mjesta). Slobodno poslijepodne iskoristite za posjet jednom od slavnih muzeja. Predlažemo da probate njihovu odličnu

juhicu erwtensoep (juhu od graška) ili možete posjetiti neki od brojnih šarmantnih kafića i ispijati kavu satima uz jedan od kanala. Naš

voditelj putovanja odvest će vas i do Red Light Districta, svjetski poznatog područja Amsterdama koje je ime dobilo po izlozima s

crvenim svjetiljkama u kojima se nalaze „noćne dame“. Grupe tu ne smiju ulaziti pa ako želite, sami prošećite. Napomena:

fotografiranje je strogo zabranjeno! Prošećite boemskom četvrti Jordaan, kao i slikovitim dijelom grada koji se naziva “9 Streets”.

Individualni povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: AMSTERDAM – izlet MALA NIZOZEMSKA TURA (Zaanse Schans, Edam i Volendam)

Doručak. Autobusom odlazimo na fakultativni poludnevni izlet do mjesta Zaanse Schans nekih 30-ak km od zračne luke gdje se nalaze

očuvane povijesne vjetrenjače, stare kuće i kanali (uz doplatu prilikom rezervacije aranžmana). Konačno smo u autentičnom

nizozemskom krajoliku, gdje ćemo posjetiti tradicionalnu farmu i upoznati se s načinom proizvodnje sira koji možete na licu mjesta i

kupiti. Također, naš voditelj odvest će vas u radionicu klompi gdje ćete za uspomenu moći kupiti originalne nizozemske suvenire.
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Poslije posjeta farmi odlazimo prema ljepuškastom Volendamu, malom ribarskom selu gdje ćemo prošetati i napraviti pauzu za ručak,

ali prije toga ćemo posjetiti jednako šarmantan Edam, ljupko mjestašce poznato po istoimenom siru, ali i fantastičnoj brodogradnji.

Povratak u Amsterdam u poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme u gradu, povratak u hotel u individualnom aranžmanu. Noćenje.

Za putnike koji ne idu na izlet, slobodan dan u Amsterdamu.

4. dan: AMSTERDAM – izlet JUŽNA HOLANDIJA (SCHEVENINGEN – DEN HAAG – ROTTERDAM)

Doručak. Danas preporučujemo izlet na jug zemlje (doplata prilikom rezervacije aranžmana). Na početku dana posjetit ćemo

Scheveningen, sjevernomorsko ljetovalište poznato po svojoj dugoj šetnici i molu koji se dužinom od 400 m prostire u Sjeverno more.

Nakon stanke za šetnju ili kavu odlazak prema obližnjem Haagu, središtu nizozemske vlade i prebivalištu kraljevske obitelji, trećem

gradu po veličini u zemlji. Najvažnija znamenitost grada je Mauritshuis, muzej smješten u klasicističkoj građevini u povijesnom središtu

grada, galerija s neprocjenjivom zbirkom flamanskih i nizozemskih majstora među kojima se ističe Vermeerova „Djevojka s bisernom

naušnicom“. Poslije kraćeg slobodnog vremena nastavljamo prema Rotterdamu, „Manhattanu na rijeci Maas“, najvećoj europskoj luci i

gradu koji zadivljuje svojom suvremenom arhitekturom. Potpuno razrušen u 2. svjetskom ratu, Rotterdam je jedan od najmodernijih

gradova Europe, gdje god da se nađete možete vidjeti fantastične primjerke vrhunske arhitekture, među kojima se izdvaja fantastična

tržnica sagrađena 2014.g., veličine nogometnog igrališta. Odlazak na Euromast toranj (doplata na licu mjesta), visok 186 m s kojeg se

pruža fantastičan pogled na grad. Povratak u Amsterdam u kasnim poslijepodnevnim satima. Noćenje.

Za putnike koji ne idu na izlet, slobodan dan u Amsterdamu.

5. dan: AMSTERDAM – ZAGREB

Doručak. Odjava iz soba i smještaj prtljage u za to predviđenu prostoriju. Slobodno vrijeme za osobne programe i posjete poznatim

muzejima kojima Amsterdam obiluje, poput Rijksmuseuma, Muzej Vincenta Van Gogha, Stedelijk muzej, Nemo znanstveni muzej,

Pomorski muzej, Kuća Anne Frank, Fabrique des Lumières i mnogi drugi. Predlažemo posjet muzeju Rembrandthuis – jedino mjesto

na svijetu gdje možete doživjeti kako je Rembrandt nekada živio (uz doplatu prilikom rezervacije aranžmana). Inspirirajte se čovjekom,

umjetnikom, njegovim gradom i vremenom. Ne možete se više približiti Rembrandtu od ovoga. Amsterdam ima najveću gustoću

muzeja na svijetu – više od 75 muzeja na relativno malom gradskom području. Ili se jednostavno zaputite prema gradskom središu i

nagradite se ručkom u jednom od odličnih restorana. Povratak u hotel i transfer za zračnu luku u ranim večernjim satima. Prijava na let i

polijetanje zrakoplova prema Zagrebu u 20:45 sati. Dolazak u Zagreb u 22:40 sati.

datum putovanja first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

24.08. - 28.08. - 780 eur 280 eur garantirano

Pristojbe zrakoplovnih luka su uključene u cijenu

*Obavezna doplata za boravišnu pristojbu u hotelu po osobi po noćenju: 3 eur - 6 eur

Plaćanje na licu mjesta, točan iznos boravišne pristojbe bit će objavljen u završnom pismu.

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Amsterdam – Zagreb, zrakoplovne pristojbe i

naknade

uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 12 kg, dimenzija

55x35x25 cm), transfer zračna luka – hotel – zračna luka, četiri noćenja s doručkom u hotelu 3* u Amsterdamu ili okolici u

dvokrevetnim sobama

vanjske razglede prema programu, voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku, pripremu, organizaciju i

jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i usluge, troškove koji nisu

predviđeni programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd.,

putno osiguranje.

Fakultativne doplate:
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*poludnevni izlet „Mala nizozemska tura“ s posjetom manufakturi klompa i sirani i uključenom ulaznicom za Zaanse Schans: cijena

izleta po osobi iznosi 110 EUR – prijava i doplata prilikom rezervacije aranžmana, min. 20 osoba za realizaciju izleta

*cjelodnevni izlet „Južna Holandija“ : cijena izleta po osobi iznosi 90 EUR – prijava i doplata prilikom rezervacije aranžmana, min. 20

osoba za realizaciju izleta

*ulaznicu za Rembrandthuis – odrasli 21,50 EUR, mladi od 17 do 25 godina 15 EUR, djeca od 6 do 17 godina 8 EUR (prijava i doplata

prilikom rezervacije)

*vožnja brodom po kanalima u Amsterdamu: 25 EUR, djeca do 12 godina 15 EUR min. 15 osoba (plaćanje na licu mjesta)

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja. 

Dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem na ovom programu nisu moguće

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Nizozemsku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica

ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva

države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Nizozemskoj nalazi se u Den Haagu.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Kraljevini Nizozemskoj (Den Haag) se nalazi na adresi Surinamestraat 11, 2585 GG, Den Haag.

Kontakt podaci: tel. 0031 70 363 2942, e-mail: vrhhaag@mvep.hr. Izvanredna i opunomoćena veleposlanica: Andrea Gustović-

Ercegovac.

NAPOMENE:

Za sve putnike zainteresirane za posjete poznatim amsterdamskim muzejima: svakako napravite online rezervaciju na vrijeme,

minimalno deset dana prije putovanja. Idealno vrijeme za rezervaciju bilo kojeg muzeja je drugi ili treći dan programa od 15 sati

nadalje. U slučaju da ne idete na izlet Mala amsterdamska tura treći dan programa, u obzir dolaze i jutarnji sati. To su okvirna vremena

planiranog programa. Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i

na težinu i količinu Vaše prtljage. U cijenu je uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 23 kg) + 1 komad ručne

prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm). Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna kompanija. Ručna prtljaga podložna je pregledu. Ne

dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je unošenje tekućina u zrakoplov. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne

luke) organizator putovanja zadržava pravo promjene redosljeda programa putovanja. Zadržavamo pravo izmjene programa u slučaju

promjene rezervacije termina nekog praznika. Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o

radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom

razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj

kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću. O zdravstvenim preporukama

putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se

informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.gov.hr.

Informacije o letu

Prijevoznik: KLM

KL1964 ZAGREB 06:00 AMSTERDAM 08:00

KL1969 AMSTERDAM 20:45 ZAGREB 22:40

Minimalan broj prijavljenih putnika: 25

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 7 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 31 dan prije početka putovanja.

mailto:vrhhaag@mvep.hr
http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
http://www.mvep.hr
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*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

https://katravel.hr/wp-content/uploads/2024/01/Opci-Uvjeti-rezervacije-i-kupnje-turistickih-paket-aranzmana1.pdf

